

## “圆梦天河”融合课堂之职场礼仪主题培训在车陂开讲

# 来穗人员排排坐 学习职场礼仪

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 王歆) 在现代职场中,掌握一些社交礼仪可为个人加分。9月11日,由天河区来穗人员服务管理局和车陂街来穗人员和出租屋服务管理中心共同举办的“圆梦天河”融合课堂之职场礼仪主题培训开讲。

据了解,此次课堂通过“讲座+互动游戏”的形式向来穗人员进行职场礼仪知识普及,帮助他们发现在工作中可能存在的礼仪问题,让来穗人员能够以更加高效的方式进行职场沟通,提升来穗人员在职场中的成就感。

活动邀请了3名老师进行授课。在主题讲座上,老师通过解析学习礼仪的重要性,从男女的交流礼仪差异入手,教大家如何有礼貌地与他人沟通,并通过助教老师的示范让来穗人员更加直观地了解,一起学习职场礼仪。在互动游戏环节,握手游戏让来

穗人员感受规范的握手礼仪带来的舒适感;而折纸游戏引导参与者理解有效沟通的重要性,提升来穗人员对学习沟通礼仪的兴趣。

本次培训获得在场来穗人员的一致好评。刚刚参加工作的王小姐表示,“刚入职时我对职场礼仪不太懂,很紧张,通过培训加深了我对职场礼仪的认识,也增强了自己的沟通能力和技巧,很实用!”



“圆梦天河”融合课堂之职场礼仪主题培训在车陂开讲。

通讯员供图



来穗人员学习职场礼仪。

通讯员供图

来穗人员在老师的指导下学习职场礼仪。

通讯员供图



## 车陂青少年 书法大比拼

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 谢丽玲) 行云流水、笔走龙蛇,书法是中国传统文化的重要组成部分。为了在车陂街广大青少年中掀起学习书法的热潮,8月29日,车陂街道总工会在沙美社区工会职工服务站举办青少年硬笔书法比赛,辖内青少年开展书法大比拼。

据了解,此次比赛旨在引导青少年掌握正确的握笔方法与坐姿,养成良好的书写习惯,提高书写质量。在比赛中,选手们自由发挥,聚精会神,用心书写每一笔笔画、每一个汉字,在规定时间内完成自己的作品。“此次活动为我们搭建了一个展示才华的平台,让我对书法有了更多的兴趣和热情,写好字很重要。”一名参赛者高兴地说。



参赛的青少年在认真地书写硬笔书法。

通讯员供图

最后,评委组根据对作品的书写规范、工整、美观、字体大小适中等方面进行评分,评选出优胜奖及参与奖。

## 孩童边玩边学 体验科学乐趣



在科技周活动中,孩子们体验到科学的乐趣。

通讯员供图

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 胡场婧) 近日,一场有趣的科技活动在车陂街假日园社区D区广场亮相,“科技强国科普惠民——2019年车陂街假日园社区科技周活动”正式启动。

“三、二、一,发射!”在孩子们的齐声呐喊中,一架架小火箭载着孩子们的航空梦冲向天空,拉开了科技表演的帷幕。现场准备了航模仿真模型编队飞行、无人机空投、遥控飞机拉彩烟等科技表演,广州航模协会讲解员叶老师还在现场讲解了航模飞机的物理原理。

记者看到,现场设置了包括机器人创客板块和航空创客板块两大板块的8个区

域,可供在场的家长和孩子一同体验科技带来的新奇和乐趣。“哇!这个真有意思,可以吃又可以玩!”3D饼干打印机不停地打印着奶味煎饼,摊位旁围满了好奇又馋嘴的孩子。他们在活动中学习科学知识,体验科学的乐趣。

据了解,在为期一周的社区科技周活动中,假日园社区为辖内的孩子带来了少儿编程课程、航模飞机手工拼装课程、三维立体设计课程,进一步丰富社区青少年儿童的文化生活,深化社区青少年儿童的科技教育,为社区青少年儿童提供更多展现自我才华和提高自身科学素质的空间与平台。

## 新涌口社区 在职党员进社区 宣传预防登革热

信息时报讯 (记者 李丹) 近期为登革热高发期,为做好灭蚊工作,遏制蚊虫孳生,预防登革热,9月1日,新涌口社区党支部组织开展“在职党员进社区进行灭蚊防蚊预防登革热服务”宣传活动。

新涌口社区党支部联系并组织在职党员、社区工作人员,以小组形式向小区每栋居民楼的住户逐户发放登革热宣传资料及灭蚊片,积极讲解预防登革热中“防”的重要性。他们还告知居民要及时处理积水,主动采取行动消灭蚊子,预防蚊子叮咬。一旦出现低烧、皮下出血等疑似登革热症状,一定要及时到正规医院就医,防止登革热继续传播和扩散。

随后,社区工作人员和在职党员对公共场所容易孳生蚊虫的地方进行全面清理积水,打扫卫生死角,翻盆倒罐,号召居民一起参与预防登革热。



新涌口社区组织在职党员进社区宣传预防登革热。

通讯员供图

## 美好社区 手机店主私拉用电 居委介入调解矛盾

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 刘金洲) 近日,车陂街美好社区惠苑楼小区有手机店主私拉用电,与该小区业委会成员发生矛盾。美好社区居委会了解情况后,随即召集小区业委会、手机店主和小区物管在美好社区会议室进行协调。

据了解,会议特地邀请社区法律顾问古嘉敏律师针对双方的矛盾纠纷进行对应的法律知识普及,并提醒双方在处理过程中要保持理智,不要触犯法律。通过耐心的教育与协调劝说,最后双方达成了初步协议。双方也对社区工作人员不辞劳苦、急社区居民群众所急,放弃中午休息时间进行调解表示感谢和赞扬。



美好社区居委会召集小区业委会、手机店主和小区物管进行协调。

通讯员供图